



sea sun sky

TRAVEL



Индонезия

2015-2016

Бали
Ява
Ломбок
Мойо

Убуд

Maya Ubud 5*

Ubud; +62 361 977888; www.mayaubud.com

Расположение: Отель расположен в районе Убуд в центре острова, в сердце джунглей. В 65 минутах от аэропорта.

Отель открыт: 2001

Отель обновлен: 2007

Размещение: Общее количество 108 номеров и вилл.

Superior (43 кв.м) - однокомнатные номера, состоят из спальни с гостиной зоной, ванной комнаты, балкона с видом на джунгли. Superior Garden Villas (50 кв.м) - виллы в окружении тропического сада и пальмовых рощ с видом на джунгли, реку и рисовые поля. На вилле: ванна, душ, спальня с гостиной зоной с диваном, терраса с софой и зоной отдыха и сад.

Deluxe Pool Villas (50 кв.м) - виллы в окружении тропического сада с видом на джунгли, реку и рисовые поля. На вилле: ванна, душ, спальня с гостиной зоной с диваном, терраса с софой и зоной отдыха, собственный бассейн и сад.

Duplex Pool Villa (230 кв.м) - двухэтажная вилла с видом на долину реки (вход со 2 этажа). На 1 этаже (165 кв.м): спальня, ванная комната с ванной, раковиной, отдельным душем и туалетом, бассейн с террасой и джакузи. На 2 этаже (65 кв.м): гостиная с зоной отдыха, рабочим столом, телевизором, мини-баром, а также балкон со столовой зоной и шезлонгами.

Presidential Villa (360 кв.м) - эксклюзивная вилла с видом на долину реки. На вилле: павильон с главной спальней и ванной комнатой с джакузи, 2 раковинами, отдельным душем и туалетом с биде; большой павильон с гостиной, телевизором и обеденной зоной; гостевой павильон со спальней, и ванной комнатой с джакузи, большая терраса и зона отдыха вокруг 15-метрового бассейна.

Рестораны и бары:

Maya Sari Mas - расположенный у главного бассейна ресторан с крытой и открытой террасой и видом на долину реки предлагает великолепные шведские столы на завтрак, и изысканное, состоящее из классических блюд интернациональной кухни меню на обед и ужин.

Maya Sari Asiatique - ресторан в азиатском стиле, со столом теппаньяки, видом на тропические сады и выходом в уютный внутренний дворик с фонтаном, в меню которого разнообразные блюда кухни Китая, Японии, Таиланда, Индонезии и Индии.

River Cafe - расположившийся у бассейна на берегу реки, крытый в тени тропической зелени ресторан, в меню которого - салаты, легкие закуски, блюда из меню здорового питания и всегда популярная пицца.

Bar Bedulu - крытый соломой открытый павильон с уютным баром, расположенный рядом с лобби отеля, где можно любоваться роскошным панорамным видом на долину реки и расположенные внизу очаровательные деревушки и наслаждаться



экзотическими коктейлями, утоляющими жажду соками из тропических фруктов и холодным пивом.

В отеле: Обмен валюты, прачечная, парковка, бизнесцентр, конференц-зал, Спа-центр, йога, аренда автомобиля, круглосуточное обслуживание номеров, регулярный автобус в центр города Убуд.

Во всех номерах: Кондиционер; балкон или терраса, большая ванная комната с ванной и душем; спутниковое ТВ; телефон; мини-бар; фен, халаты, тапочки, сейф, 24 часа обслуживание номеров.

Наша оценка отеля: Очень красивый отель. Изумительные виды на окружающие тропические джунгли.

